Perimetre et Aire d'un Triangle (A)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (A) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (B)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (B) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d’'un Triangle (C)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (C) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d’'un Triangle (D)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (D) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (E)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (E) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.

>
P

14 hm

18 hm

P = 54,8 hm
A = 126 hm?

A
Z
2

ey 7L

L]
2,8 hm

P =175 hm
A = 9,94 hm?

OQ)

2,8 cm

P = 10,6 cm
A = 4,76 cm?

3,4 cm

2.

5 ‘9%0?
B 8
=
23,1 mm
P = 70,4 mm
A = 207,9 mm?
5/ |5
> -
& ]
L[]
8 dm
P = 58,1 dm
A =976 dm?
< g
>
Q"
; :
18,5 m
P=637m
A =173,9 m?

MathsLibres.com




Perimetre et Aire d'un Triangle (F)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (F)) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (G)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (G) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (H)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (H) Réponses
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Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (I)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (I) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (J)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (J) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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